
tlapro z. s.
Výroční zpráva 2024



2www.tlapro.cz

Milí přátelé a podporovatelé spolku Tlapro,

rok 2024 byl pro náš spolek opět rokem plným vý-
zev, ale také důležitých úspěchů a pokroku. Bez 
vaší neuvěřitelné podpory by se nic z toho nesta-
lo. Děkujeme, že stojíte po boku koček bez do-
mova a pomáháte jim dávat šanci na důstojnější 
a bezpečnější život.

Rok 2024 nám kromě radostí z vyléčených a za-
chráněných koček přinesl i těžké okamžiky loučení. 
Navždy nás opustila Anička – výrazná osobnost, 
dáma, aristokratka, která se dožila úctyhodných 
dvaceti let. A také Ledňáček – gurmán a milovník 
jídla, který si závěr svého života užíval jako milova-
ný muchlánek. Vzpomínáme na všechny kočičky, 
které odešly. Každá z nich měla svůj příběh a péči 
až do poslední chvíle. Děkujeme, že jsme s nimi 
mohli být a dopřát jim klidný a důstojný odchod.

I tento rok jsme spojili síly s českými firmami 
a designéry a v listopadu proběhla už pátá vánoč-
ní charitativní aukce „VÁNOCE PRO OPUŠTĚNÁ 
ZVÍŘATA 2024“ na podporu koček bez domova 
– z jednorázového nápadu se tak pomalu stává 
krásná tradice. Velmi děkujme všem, kteří do auk-
ce věnovali své výrobky. Někteří z nich s námi jsou 
od úplného začátku, jiní se přidali letos poprvé – 
každého z nich si nesmírně vážíme. Díky nim mů-
žeme pomáhat těm, kteří to nejvíc potřebují.

Díky vám, našim dárcům, je naše práce možná. 
Bez vaší pomoci by nic z toho, co děláme, nevznik-
lo.
Děkujeme jednotlivým dárcům, kteří posílají stov-
ky i tisícikoruny.

Děkujeme firmám, které s námi spolupracují.
Děkujeme dobrovolníkům, kteří v dešti nosí 
kočkám jídlo.
Děkujeme každému, kdo věří, že i život kočky bez 
domova má hodnotu.

Pokud byste se i vy rozhodli dát naději zvířatům 
bez domova, tak díky pravidelnému dárcovství 
můžete: https://www.darujme.cz/zvireci-andel 
Moc děkujeme za podporu! 

Tento rok byl velmi těžký, nejen organizačně, ale 
i osobně. Dvě velké ztráty v rodině mi znesnadnily 
vedení spolku. O to více si vážím vaší trpělivosti 
a podpory.

S úctou a vděčností,
Pavla a celý tým Tlapro

Úvodní slovo

www.tlapro.cz
https://www.darujme.cz/zvireci-andel
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Přehled toho nejdůležitějšího za rok 2024

• Pečujeme o 205 zvířat, která mají zajištěnou pravidelnou péči 
v rámci 12lokalit s krmnými místy pod naším dohledem.

• Dalších 25 koček na krmných místech, o které se stará někdo jiný, 
podporujeme nárazově.

• Důležitou součástí péče zůstává kastrace jako nástroj humánní 
regulace: v průběhu roku se podařilo vykastrovat 11 zvířat.

• Péče o pouliční kočky je nejen o každodenním krmení, ale také 
o zajištění veterenární pomoci. V roce 2024 jsme uhradili 60 
veterinárních faktur spojených s léčbou, kastrací nebo diagnostikou.

• Součástí naší práce jsou i složitá jednání se správci pozemků, kde 
se kočky vyskytují – během roku jsme absolvovali 4 zásadní schůzky, 
které byly důležité pro dlouhodobější péči o místní zvířata.

• Z celkového množství spotřebovaného krmiva se nám podařilo 
získat přes 2,3 t krmení darem, za což velmi děkujeme organizacím 
a firmám: Click and Feed, Nakrm nás, PAS a Pomáhám krmit, ale 
i drobným dárcům. 

• Do darovaného krmení jsme započetli i krmení Calibra, které se nám 
podařilo získat díky spolupráci s Kočičím přáním a právě Calibrou, 
která spolkům nabídla krmení před expirací za minimální cenu. Pro 
naše krmná místa jsme objednali cca 1,06 t za neuvěřitelnou cenu 
3.000 Kč. 

• Také sem počítáme krmení z DM drogerie, které „kupujeme“ za 
nasbírané body z objednávek.

A to vše se povedlo díky vám a vaší pomoci. 
Moc děkujeme.

www.tlapro.cz
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Řád, kastrace a respekt: Řešení pro 
Bohnice 
Na krmném místě v zahrádkářské kolonii v Bohni-
cích jsme narazili na nepochopení některých za-
hrádkářů se situací ohledně koček bez domova. 
Bohužel se některým osadníkům nelíbí, že kočky 
v zahrádkách žijí. Setkali jsme se s názory na zákaz 
krmení, odvoz koček mimo lokalitu a i dalšími, ješ-
tě horšími nápady. 

Absolvovali jsme tedy dvě jednání s výborem 
osady. Na prvním jsme si vyslechli, co je trápí – 
zejména nekoordinované krmení a obavy z nepo-
řádku. Vysvětlili jsme, že jde o širší problém, který 
se netýká jen jejich zahrádek, a ukázali jim, jak lze 
situaci řešit smysluplně a bez konfliktů. 

Doporučili jsme také výboru obrátit se na obec 
s prosbou o spolupráci – byť jsme upozornili, že 
dle našich zkušeností Praha neprovádí kastrační 
programy na neobecních pozemcích. Bohužel se 
toto potvrdilo – a zůstali jsme tedy jako hlavní 
partneři pro řešení situace.

Na druhém setkání jsme společně prošli osadu, 
zhodnotili místa výskytu koček a navrhli, která 
krmná místa zachovat a která zrušit. Dohodli jsme 
se, že jasně určená a udržovaná krmná místa jsou 

nejlepší cestou – pro lidi i kočky. Pomáhají udržet 
pořádek a umožňují cílenou péči o zvířata, včetně 
kastrací.

Ze života spolku

www.tlapro.cz
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Ze života spolku

Díky tomuto procesu se nám podařilo přesvědčit 
výbor a následně i členskou schůzi zahrádkářské 
osady, že jediným efektivním a humánním řeše-
ním je zřízení krmného místa a systematické kas-
trace koček.

V rámci členské zahrádkářské schůze jsme také 
měli přednášku o krmných místech a jejich funkci 
v řešení problému s kočičími koloniemi. Kastrace 
a péče o kočky v osadě dále probíhá a díky vám 
můžeme oboje finančně podporovat. 
Každá taková domluva je důkazem, že dialog, 
respekt a dobrá vůle můžou měnit životy – a to 
nejen ty kočičí.

kočky apolináŘky: kde jsMe teď a co 
Bude dál
Projekt Kočky Apolinářky vznikl v roce 2022 a byl 
schválen ředitelem nemocnice. Jeho cílem byla 
humánní regulace populace koček v areálu ne-
mocnice prostřednictvím kastrací, monitorova-
ných krmných míst a základní péče. Od března 
2022 do září 2023 jsme vykastrovali 41 zvířat, 
část z nich našla domovy u zaměstnanců, ostatní 
byly v souladu s doporučením Komise na ochranu 
zvířat Ministerstva zemědělství vráceny zpět do 
lokality. Základní péče o kočky probíhala ve spolu-
práci se zaměstnanci nemocnice.
Od jara 2024 jsme jednali s nemocnicí o dalších 
možnostech spolupráce (prostorách pro pokast-
rační péči, osvětě zaměstnanců i pacientů).
Situace se vyhrotila koncem září 2024, kdy ne-
mocnice vyhlásila zákaz krmení. To zásadně naru-
šilo možnost pokračovat v odchytech, kastracích 
a péči – a celý projekt byl pozastaven. I přes to 
jsme se snažili o zajištění základních podmínek 
pro přežití koček: přístup k potravě, možnost 
úkrytu a monitoring stavu. 
Od té doby jsme také podnikali veškeré dostup-
né kroky k tomu, abychom přesvědčili vedení ne-
mocnice, že správné a funkční řešení spočívá ve 
spolupráci – tedy zachování krmných míst a po-
kračování v kastracích. 

V říjnu jsme absolvovali schůzku se zástupci ve-
dení. Sešli jsme se u jednoho stolu, abychom si 
vyměnili pohledy – oni nám popsali, co je trápí, 
a my na oplátku vysvětlili, proč situace s kočkami 
vzniká, čím je způsobená a jak ji lze řešit. Věřili 
jsme, že společně najdeme cestu, jak v projektu 
Kočky Apolinářky pokračovat.
Po schůzce jsme čekali na odpověď. A když nepři-
cházela, připomínali jsme se znovu a znovu. Ne-
chtěli jsme, aby projekt skončil někde v šuplíku 
bez odezvy. Před Vánoci jsme nakonec odeslali 
oficiální dopis přímo řediteli nemocnice – spo-
lečně s Pražským spolkem ochránců zvířat.

www.tlapro.cz
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Ze života spolku

Důležitý hlas vzešel také zevnitř nemocnice. 
Zaměstnanci se sami rozhodli ozvat a sepsali 
petiční žádost, v níž vyjádřili přání, aby projekt 
pokračoval. Pod výzvu se podepsalo 112 lidí, 
kteří každý den v nemocnici pracují. Petice byla 
doručena přímo do rukou pana ředitele. A čekalo 
se na odpověď. 

opočnice: když někdo MíŘí na kočky
V Opočnici, kde máme jedno z našich krmných 
míst, žije kocour Modrásek. V březnu ale přišel 
zraněný. Někdo po něm vystřelil. Kulhá na nožku, 
ale měl štěstí. Přežil.

Bohužel jsme zjistili, že nešlo o ojedinělý případ. 
Už v roce 2022 přišla kvůli střelbě o život jiná koč-
ka – tehdy šlo o zvíře v soukromém vlastnictví. 
Případ už tehdy řešila Policie ČR. I nyní Jitka, vše 
okamžitě nahlásila. Jenže odpověď byla stejná 
jako dřív – případ odložen.

To, že někdo opakovaně střílí po kočkách, není jen 
kruté, ale především nebezpečné. Takový člověk 
ohrožuje nejen zvířata, ale i lidi. A právě proto 
jsme se rozhodli jednat i jinak. Obrátili jsme se na 
starostku obce s prosbou, aby občany informova-
la o tom, co se děje. 
Požádali jsme ji, zda by mohla občanům předat 
informaci, že v obci opakovaně došlo ke střelbě 
na kočky, což může být v rozporu se zákonem na 

www.tlapro.cz
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ochranu zvířat proti týrání – a v některých přípa-
dech se může jednat i o trestný čin. Uvedli jsme 
i rozdíly mezi honebními a nehonebními pozemky, 
kde platí různá pravidla. Obsah sdělení jsme ne-
chali čistě na vedení obce – cílem nebylo někoho 
vinit, ale zabránit tomu, aby se něco podobného 
stalo znovu. Protože životy zvířat za to stojí.

osvěta a systéMové zMěny
V roce 2024 jsme začali malými kroky pracovat na 
nové osvětové kampani. Zkušenost z praxe nám 
potvrdila domněnku, že veřejnost o problema-
tice pouličních koček nemá tušení. Častěji než 
bychom chtěli jsme se setkávali se zákazy krmení, 
které ale nevedou k cíli. Proto edukaci veřejnosti 
a institucí vidíme jako stěžejní pro změnu a pro 
zajištění důstojného života bezprizorních zvířat.

Pouliční kočky jsou to důsledkem nezodpovědnos-
ti, neinformovanosti i legislativních mezer. A mají 
právo na ochranu. 
Děkujeme, že jste s námi. Že pomáháte kočkám 
bez domova k lepším zítřkům. Díky vám dostávají 
šanci na důstojnější život. 

pozor na nový trik podvodníků – 
dotklo se to i nás.
V poslední době se rozmáhá nový a velmi nebez-
pečný způsob podvodného jednání. Zloději zneu-
žívají důvěru lidí i neziskových organizací – včetně 
těch, které pomáhají zvířatům.

Pod záminkou výhodné investiční příležitosti 
přesvědčí podvodníci své oběti, aby jim poslaly 
peníze. Jenže místo toho, aby platba směřovala 
přímo k nim (což by bylo pro banku a policii snad-
no dohledatelné), podvodníci zneužívají transpa-
rentní účty neziskových organizací, které s pod-
vodem nemají nic společného (https://www.
seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-finance-o-
sobni-penize-charite-a-pak-zlodejum-banka-va-
ruje-pred-novym-podvodem-257262). 
A právě tímto způsobem byla zneužita i naše or-
ganizace. 
S podobným případem jsme se v roce 2024 bo-
hužel setkali hned několikrát. V jednom případě 
jsem byla osobně podávat výpověď na Policii ČR, 
ve druhém případě nás policie oslovila prostřed-
nictvím datové schránky a požádala nás o vysvět-
lení, které jsme obratem zaslali. Vše jsme rovněž 
konzultovali s Magistrátem hlavního města Prahy, 
pod který náš transparentní sbírkový účet spadá.

A právě to je důležité – protože se jedná o účet 
vedený v režimu veřejné sbírky, jsme povinni se 
řídit zákonem č. 117/2001 Sb., o veřejných sbír-
kách. To mimo jiné znamená, že v případě vracení 
peněz, které k nám byly mylně zaslány, je nutné 
doložit čestné prohlášení osoby, které o vrácení 
žádá.

Ze života spolku

www.tlapro.cz
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Ze života spolku

Prosíme vás proto: buďte velmi opatrní a ostraži-
tí, komu a kam posíláte své peníze.
Důvěřujte, ale prověřujte – zejména pokud vám 
někdo slibuje „snadný zisk“ nebo „investici, která 
se vyplatí“. Podvodníci jsou čím dál vynalézavější 
a jejich taktiky čím dál propracovanější.
Děkujeme za vaši důvěru a podporu – a pokud 
byste si nebyli jistí, nebo potřebovali cokoliv ově-
řit, neváhejte se na nás obrátit.

zázeMí a podpora – nový sklad pro 
aukce
Díky dlouhodobé a nezištné podpoře firmy PAS se 
nám podařilo vytvořit zázemí, které má pro náš 
spolek obrovský význam – nový sklad pro dobro-
činné aukce. Věci jsme do té doby měli rozeseté 
na třech různých místech, což bylo z hlediska pro-
vozu velmi nepraktické. Nikdo z nás neměl doma 
dostatečný prostor, kam by se vše vešlo pohroma-
dě. Díky firmě PAS jsme ale mohli všechno pře-
stěhovat na jedno místo, kde máme pořádek, pře-
hled a lepší možnosti organizace. Nový sklad nám 
pomáhá efektivněji připravovat aukce, šetří nám 
čas a energii. Děkujeme!

Milé setkání
Chtěli bychom z celého srdce poděkovat úžasné 
paní Pétě LovelyHair a jejímu manželovi Mírovi 
za jejich obrovitánskou pomoc pro zvířata bez do-
mova. Oba jsou lidé s neuvěřitelně velkým srdcem 
a laskavým přístupem, který je opravdu znát.
Měli jsme tu čest se s nimi osobně setkat a bylo 
to moc milé a inspirativní povídání. Je nádherné 
vidět, když se někdo opravdu zajímá o to, co se 
s bezprizorními kočkami děje, a chce konkrétně 
pomoci – pro kočičáky z krmných míst zajistili kva-
litní krmivo Hill’s Pet Nutrition. Velmi si vážíme 
jejich zapojení a podpory.

Petra natočila i krátký minivlog, který si můžete 
pustit tady: 
www.facebook.com/PetraLove lyHa i r/v i -
deos/2293059881060130

www.tlapro.cz
www.facebook.com/PetraLovelyHair/videos/2293059881060130
www.facebook.com/PetraLovelyHair/videos/2293059881060130
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kryštůfek – kocouŘí senior s BolavýM 
ouškeM
Jedním z kočičích pacientů, kteří v roce 2024 vy-
žadovali zvýšenou veterinární péči, byl Kryštůfek 
– zhruba sedmnáctiletý kocour s chronickými 
zdravotními obtížemi. Kryštůfka jsme přijali už 
jako staršího a nemocného, s diagnózou chronic-
kého onemocnění ledvin a srdeční vadou. Nebylo 

tedy možné, aby dožil na krmném místě. Během 
roku se k jeho obtížím přidalo i onemocnění ouš-
ka – konkrétně ušního boltce, který začal od okra-
jů odumírat a tvořily se na něm otevřené boláky 
a strupy.
Veterinární vyšetření potvrdilo podezření na 
onkologické onemocnění. Ideálním řešením by 
podle odborníků byla amputace ouška. Kvůli 
Kryštůfkovu vysokému věku a zdravotnímu stavu 
(zejména rizikovému srdci) však bylo rozhodnuto 
o tzv. bezzásahovém postupu. Ten spočívá v pravi-
delném podávání léků proti bolesti a zánětu, aby 
měl Kryštůfek co nejvíce klid a kvalitu života bez 
zbytečného stresu či rizika komplikací v narkóze.

vendelín: kočičí hrdina s nádorovýM 
padoucheM
Jedním z největších hrdinů v našem spolku je Ven-
delín – kocour, který se už čtyři roky pere s nádo-
rem v nosíku. A pere se jako lev. Chemoterapii ab-
solvoval už více než 40×, má za sebou nespočet 
odběrů krve, antibiotik, injekcí i vyšetření.
Vendelín o sobě říká, že je „pan domácí“ a nádor 
je u něj jen v nájmu – takže když se začne moc roz-
tahovat, je potřeba mu „dát za uši“ silnější dávkou 
karboplatiny. A přesně tak to spolu s paní doktor-
kou udělali i letos. S občasnými výkyvy – jednou 
ubývá draslík, jindy váha, někdy se ozvou bakterie 

v nosíku – ale Vendelín dál statečně bojuje, vtip-
kuje a žije. A když mu není do smíchu, má kolem 
sebe kočičí i lidské přátele, kteří ho podporují.
Jeho léčba je dlouhodobá a nákladná – ale díky 
vám, kteří ho podporujete, může dál žít s hlavou 
(a ocasem) vztyčenou.

Kočičí příběhy

www.tlapro.cz
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Poděkování

Děkujeme, že jste s námi
To, co děláme, bychom bez vás nikdy nezvládli. 
Každý dar, každé sdílení, povzbuzení nebo dobré 
slovo nám dává sílu pokračovat a připomíná nám, 
že na to nejsme sami. Vaše podpora je důkazem, 
že i pouliční kočky mají naději – a že to, co dělá-
me, má smysl.
Každý příspěvek pomáhá měnit svět – krok za kro-
kem, život po životě. Děkujeme, že nám důvěřuje-
te. Vnímáme to jako závazek a děláme vše pro to, 
abychom ho naplnili.

Naše velké díky patří také firmám, organizacím 
i jednotlivcům, kteří se k nám připojili a podpo-
řili naši práci – finančně, materiálně, odborně 
nebo třeba tím, že nám otevřeli dveře a nabíd-
li prostor. Přehled všech partnerů najdete zde:  
www.tlapro.cz/partneri

Přidejte se k těm, kdo dávají kočkám šanci
Každý den někde bojuje o přežití kočka, která 
nemá domov. Nemá kde najít jídlo, bezpečí ani 
péči. Je neviditelná.

Pravidelná podpora nám umožňuje měnit tyto 
příběhy. 
Staňte se andělem pro zvířata bez domova. Kaž-
dý měsíc s námi můžete pomáhat tam, kde je to 
nejvíc potřeba.
https://www.darujme.cz/zvireci-andel
Nebo nám napište a rádi vám o programu povíme 
víc: zvireciandel@tlapro.cz

Proč je pravidelná pomoc tak důležitá?
Díky pravidelným darům máme jistotu. Víme, 
s čím můžeme počítat, a můžeme lépe plánovat 
péči o zvířata – nejen dnes, ale i zítra.
Každý pravidelný dárce dává jasný signál: Záleží 
mi na kočkách bez domova. A chci, aby věděly, že 
nejsou samy.

kolik darovat?
Záleží jen na vás. Někdo dává stovku, jiný víc. Kaž-
dá koruna má smysl – a společně dělají velké věci.
Děkujeme, že s námi měníte svět k lepšímu – ať 
už jednorázově, nebo dlouhodobě. To je skutečné 
hrdinství.

www.tlapro.cz
www.tlapro.cz/partneri%0D
https://www.darujme.cz/zvireci-andel
mailto:zvireciandel@tlapro.cz
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Jak Tlapro hospodaří?

příjmy
• Peníze na pomoc pro kočky bez domova pochází z darů (74 %) 

a aukcí (26 %).
• Máme ohlášené dvě veřejné sbírky s účelem: „Úhrada nákladů 

na veterinární péči pro zvířata“ a „Vzdělávání a osvěta zaměřená 
na pomoc, ochranu a welfare zvířat“.

• Celkové příjmy přes 904 000 korun. 
 
výdaje
• Asi nikoho nepřekvapí, že nejvíce výdajů na péči o více než 

200 kočičáků schlamstne krmení (36 %), veterina (35 %) a další 
související výdaje (boudičky, vlna do boudiček, fotopasti, 
sklopce; 2 %). 

• Snažíme se také rozvíjet naši činnost a vzdělávat. S tím souvisejí 
výdaje za Péči o dárce (3 %) a Konzultace a vzdělávání (11 %).  

• Provoz spolku, jako je správa webu, odesílání balíčků z aukcí, 
obalové materiály, sídlo apod., tvoří 13 %.

• Celkové výdaje přes 723 000 korun.

 Od začátku existence spolku (rok 2020) fungujeme na zcela 
dobrovolnické bázi. Neměli jsme k dispozici ani zaměstnance, 
ani kancelář (do půlky roku 2024), ani nic podobného. Všech 
výsledků jsme dosáhli jen díky úžasnému nasazení všech členů 
spolku a několika dobrovolníků. Tento stav je ale z dlouhodobého 
hlediska velmi limitující a budeme se snažit ho změnit.

www.tlapro.cz
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Účetní závěrka

L 73746

01
02
03
04
05 736
06
07
08
09
10 736

21
22
23

99 736

Odesláno dne:

Právní forma:

Spolek

Rozdíl majetku a závazků  ( Ř 10 - 23 )  555

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:

Předmět činnosti: Poznámka:

Činnosti ostatních organizací 
sdružujících osoby za účelem 

prosazování společných zájmů

Úvěry a půjčky přijaté
Závazky celkem ( Ř. 21 + 22 )

B. ZÁVAZKY číslo 
řádku

Stav
k prvnímu dni

účetního období
k poslednímu dni
účetního období

Závazky

Úvěry a zápůjčky poskytnuté
Ostatní majetek
Majetek celkem ( Ř. 01 až 09 ) 555

Peněžní prostředky na bankovních účtech 555
Zásoby
Pohledávky

Dlouhodobý hmotný majetek (v zůstatkové ceně)
Finanční majetek (cenné papíry, peněžní vklady, aj.)
Peněžní prostředky v hotovosti a ceniny

A. MAJETEK číslo 
řádku

Stav
k prvnímu dni

účetního období
k poslednímu dni
účetního období

Dlouhodobý nehmotný majetek (v zůstatkové ceně)

Přehled o majetku
a závazcích pro pobočné 

spolky, které vedou 
jednoduché účetnictví

Název a sídlo účetní 
jednotky

Registrace u , vložka

Tlapro z. s.
Korunní 1208/74, 
10100 PRAHA 10

IČO
9439889

Přehled o majetku a závazcích
k 31.12.2024

(v celých tisících Kč)

ZáVěrečNé SLOVO

Tlapro vzniklo z lásky ke kočkám. A rok 2024 ukázal, že právě tahle 
láska dokáže vyrůst ve funkční systém pomoci — pokud ji do-
provází vytrvalost, zodpovědnost a každodenní práce v terénu 
i u jednacích stolů.
Za tím, že letos měly stovky koček šanci na lepší život, stojí celý 
ekosystém práce a spolupráce.

Každý příspěvek, každé sdílení, každá hodina práce v terénu i za 
stolem pomáhá tvořit mozaiku změny, na kterou můžeme být 
společně hrdí.

Děkujeme, že v tom jste s námi. Že vidíte ty, kteří často zůstávají 
na okraji pozornosti.
Že měníte svět — jednu kočku po druhé.

Co nás čeká v roce 2025?
• Spuštění osvětové kampaně.
• Ustálení péče o kočky na krmných místech.
• Pokračování v edukaci veřejnosti a jednání s institucemi.

www.tlapro.cz

